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１）調査結果の概要 

 

（１）調査目的 

・第五次内灘町総合計画の策定に向けて、これからの内灘町を担う中学生の思いを取り入れた

新たなまちづくりの指針を定めるために、アンケート調査を実施した。 

 

（２）調査方法 

・内灘中学に通学する中学2年生257名を対象に、直接配布・回収によりアンケート調査を平成

27年3月に実施した。 

 

（３）調査内容 

調査項目 設 問 

①回答者自身について 

問１（ア） 性別 

問１（イ） 居住地区 

問１（ウ） 通学手段 

問１（エ） 居住期間 

②内灘町の印象・住みやすさにつ

いて 

問２ 内灘町の好き/嫌い 

問３ 内灘町の好きなところ/嫌いなところ 

問４ 内灘町の住みやすさ 

問５ 内灘町の定住意向 

問６ 町外に移り住みたい理由 

③将来の内灘町について 

問７ 内灘町が目指す将来像 

問８ 将来像のイメージキーワード 
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（４）結果の概要 

調査項目 設 問 調査結果 

①回答者自身

について 

問１（ア） 性別 
・「男性」「女性」ともに約５割を占めている。 

問１（イ） 居住地区 

・「大根布小学校」「鶴ヶ丘小学校」は約３割、

「向粟崎小学校」は約２割、「清湖小学校」

「西荒屋小学校」がそれぞれ約１割を占めて

いる。 

問１（ウ） 通学手段 
・「徒歩」が約６割、「スクールバス」が約

３割を占めている。 

問１（エ） 居住期間 

・「生まれてからずっと」が約６割、「10 年

以上」が約２割、「10 年未満」が約２割を

占めている。 

②内灘町の愛

着・住みやす

さについて 

問２ 内灘町の好き/嫌い 
・「好き」「まあまあ好き」が合わせて約９割

を占めている。 

問３-1 内灘町の好きなところ 

・「凧の祭典や祭り・イベントがある」が

約３割、「海・砂浜が近くにある」「サン

セットブリッジ」が約２割を占めてい

る。 

問３-2 内灘町の嫌いなところ 

・「お店や遊ぶ所が少ない」が約５割、「海

や河北潟が汚い」が約２割、「交通が不

便」が約１割を占めている。 

問４ 内灘町の住みやすさ 
・「住み良い」「まあまあ住み良い」が合わせ

て約５割、「普通」が約４割を占めている。 

問５ 内灘町の定住意向 

・「このまま住み続けたい」は約３割、「進学

等で離れても戻りたい」が約４割、「町外

へ移り住みたい」は約３割を占めている。 

問６ 町外に移り住みたい理由 

・「買い物が不便」「娯楽施設が少ない」が

それぞれ約６割、「働きたいと思う場所が

ない」が約４割を占めている。 

③将来の内灘

町について 

問７ 内灘町が目指す将来像 

・「買い物に便利なまち」が約６割、「安全な

まち」「自然が豊かな美しいまち」がそれ

ぞれ約４割を占めている。 

問８ 将来像のイメージキーワー

ド 

・「安心」が約６割と多く、次いで「住み良

い」が約５割、「豊か」が約４割となって

いる。 
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２）調査結果 

①回答者自身について 

問１（ア） 性別 

・「男性」が 48.1％、「女性」が 51.9％となっている。 

 

 

【小学校区別クロス集計】 

・小学校区別では、男女比に大きな差は生じていない。 

 

  

男性

48.1%女性

51.9%

（N=243）

55.4%

45.5%

45.8%

46.3%

50.0%

44.6%

54.5%

54.2%

53.8%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

向粟崎小学校

(N=56)

清湖小学校

(N=33)

鶴ケ丘小学校

(N=59)

大根布小学校

(N=80)

西荒屋小学校

(N=14)

男性 女性
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問１（イ） お住まいの地区 

・「向粟崎」が最も多く 12.7％を占め、次いで「大根布」が 10.3％、「千鳥台」が 9.9％となっ

ている。 

 

 

 

問１（イ） お住まいの地区（小学校区） 

・「大根布小学校」が最も多く 32.9％を占め、次いで「鶴ケ丘小学校」が 25.0％、「向粟崎小

学校」が 23.0％となっている。 

 

12.7%

3.2%

2.4%

4.8%

3.6%

9.9%

8.7%

9.5%

6.7%

4.4%

10.3%

2.8%

4.0%

2.0%

9.5%

4.4%

1.2%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14%

向粟崎

旭ケ丘

アカシア

緑台

向陽台

千鳥台

鶴ケ丘東

鶴ケ丘４丁目

鶴ケ丘５丁目（「大根布と」番地含む）

大清台

大根布

大学

ハマナス

宮坂

白帆台

西荒屋

室・湖西
（N=252）

向粟崎小学校

23.0%

清湖小学校

13.5%

鶴ケ丘小学校

25.0%

大根布小学校

32.9%

西荒屋小学校

5.6%

（N=252）
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問１（ウ） 通学手段 

・「徒歩」が最も多く 63.7％を占め、次いで「自転車」が 29.5％、「コミュニティバス」が 6.3％

となっている。 

 

 

【小学校区別クロス集計】 

・小学校区別の通学手段では、鶴ケ丘小学校において「徒歩」が 100.0％、西荒屋小学校にお

いて「スクールバス」が 92.9％を占め、他の地区と比べて割合が高くなっている。 

 

  

徒歩

63.7%

スクールバス

29.5%

自家用車での

送迎

6.3%

その他

0.4%

（N=237）

50.0%

51.7%

100.0%

60.5%

40.7%

41.4%

30.3%

92.9%

9.3%

6.9%

9.2%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

向粟崎小学校

(N=54)

清湖小学校

(N=29)

鶴ケ丘小学校

(N=63)

大根布小学校

(N=76)

西荒屋小学校

(N=14)

徒歩 スクールバス 自家用車での送迎 その他
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問１（エ） 内灘町での居住期間 

・「生まれてからずっと」が最も多く 64.7％を占め、次いで「10年以上」が 19.3％、「5～9年」

が 10.0％となっている。 

 

 

【小学校区別クロス集計】 

・小学校区別の居住期間では、西荒屋小学校において「生まれてからずっと」が 85.7％を占め、

他の地区と比べて割合が高くなっている。 

 

  

生まれてから

ずっと
64.7%

１０年以上

19.3%

５～９年

10.0%

５年未満

6.0%

（N=249）

66.1%

57.6%

68.3%

59.3%

85.7%

14.3%

21.2%

23.8%

21.0%

7.1%

14.3%

21.2%

6.3%

7.4%

5.4%

1.6%

12.3%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

向粟崎小学校

(N=56)

清湖小学校

(N=33)

鶴ケ丘小学校

(N=63)

大根布小学校

(N=81)

西荒屋小学校

(N=14)

生まれてからずっと １０年以上 ５～９年 ５年未満
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②内灘町の愛着について 

問２ あなたは内灘町が好きですか。 

・「まあまあ好き」が最も多く 51.6％を占め、次いで「好き」が 39.1％、「あまり好きでない」

が 8.1％となっている。 

 

 

【小学校区別クロス集計】 

・小学校区別の内灘町への愛着では、大きな差はなく、「好き」「まあまあ好き」が 85.0％以上

を占めている。 

 

  

好き

39.1%

まあまあ好き

51.6%

あまり好きでな

い
8.1%

好きでない

1.2%

（N=248）

36.2%

28.1%

38.7%

45.0%

35.7%

50.0%

65.6%

58.1%

43.8%

50.0%

12.1%

6.3%

1.6%

10.0%

14.3%

1.7%

1.6%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

向粟崎小学校

(N=58)

清湖小学校

(N=32)

鶴ケ丘小学校

(N=62)

大根布小学校

(N=80)

西荒屋小学校

(N=14)

好き まあまあ好き あまり好きでない 好きでない
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問３-1 内灘町の「良い所や自慢に思うもの」は何ですか。 

・内灘町の良い所や自慢に思うものは「凧の祭典や祭り・イベントがある」が最も多く 32.1％

を占め、次いで「海・砂浜が近くにある」が 24.4％、「サンセットブリッジ」が 17.2％とな

っている。 

 

 

  

10.5%

32.1%

5.3%

24.4%

17.2%

2.4%

5.7%

11.5%

4.8%

3.3%

15.3%

6.7%

12.0%

15.8%

0% 10% 20% 30% 40%

夕日や夜空等の眺めが良い

凧の祭典や祭り・イベントがある

大規模な病院がある

海・砂浜が近くにある

サンセットブリッジ

災害や犯罪が少なく安全

人が良い

公共施設（公園や会館等）が充実している

金沢に近い、行きやすい、

公共交通が充実している

食べ物が美味しい

自然が多く、空気が良い

コンビニが多い

ミルク王国

その他

（工場等が無くのどか、静かで住みやすい等）

（N=209）
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問３-2 内灘町の「悪い所や自慢できないこと」は何ですか。 

・内灘町の悪い所や自慢できないことは「お店や遊ぶ所が少ない」が最も多く 54.8％を占め、

次いで「海や河北潟が汚い」が 27.0％、「交通が不便」が 11.3％となっている。 

 

  

7.0%

54.8%

7.4%

27.0%

6.1%

3.5%

11.3%

1.7%

2.2%

3.0%

10.9%

2.2%

0.9%

2.2%

10.9%

0% 20% 40% 60%

施設が古い、充実していない

お店や遊ぶ所が少ない

中学校にエアコンがない

海や河北潟が汚い

坂が多い

道路が狭い・事故が多い

交通が不便

田舎

治安が悪い

地域差がある（北部が充実していない等）

街が汚い、ゴミが多い

中学高校が少ない

有名なものがない

イベント・祭りが少ない、規模が小さい

その他

（街の規模が小さい、イメージが悪い等）

（N=230）
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問４ あなたは、内灘町を住みやすいところだと思いますか。 

・「普通」が最も多く 40.9％を占め、次いで「どちらかといえば住み良い」が 27.8％、「住み

良い」が 23.4％となっている。 

 

 

【小学校区別クロス集計】 

・小学校区別の内灘町の住みやすさでは、西荒屋小学校の「住み良い」「どちらかといえば住

み良い」の割合が合わせて 28.6％と他の地区と比べて割合が低くなっている。 

 

  

住み良い

23.4%

どちらかといえ

ば住み良い
27.8%

普通

40.9%

どちらかといえ

ば住みにくい
6.3%

住みにくい

1.6%

（N=252）

22.8%

24.2%

19.0%

25.9%

28.6%

29.8%

21.2%

34.9%

28.4%

42.1%

51.5%

41.3%

34.6%

50.0%

5.3%

3.0%

3.2%

9.9%

14.3%

1.6%

1.2%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

向粟崎小学校

(N=57)

清湖小学校

(N=33)

鶴ケ丘小学校

(N=63)

大根布小学校

(N=81)

西荒屋小学校

(N=14)

住み良い どちらかといえば住み良い
普通 どちらかといえば住みにくい
住みにくい
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問５ あなたは、これからも内灘町に住み続けたいと思いますか。 

・「進学などにより一時的に内灘町を離れても、また戻って住みたい」が最も多く 37.5％を占

め、次いで「このまま住み続けたい」が 32.8％、「町外に移り住みたい」が 29.6％となって

いる。 

 

 

【小学校区別クロス集計】 

・小学校区別の内灘町の定住意向では、清湖小学校の「このまま住み続けたい」「進学などに

より一時的に内灘町を離れても、また戻って住みたい」の割合が合わせて 54.6％と他の地区

と比べて割合が低くなっている。 

 

  

このまま住み続

けたい
32.8%

進学などにより

一時的に内灘

町を離れても、

また戻って住み

たい
37.5%

町外に移り住

みたい
29.6%

（N=253）

33.3%

18.2%

38.1%

32.9%

28.6%

38.6%

36.4%

33.3%

42.7%

35.7%

28.1%

45.5%

28.6%

24.4%

35.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

向粟崎小学校

(N=57)

清湖小学校

(N=33)

鶴ケ丘小学校

(N=63)

大根布小学校

(N=82)

西荒屋小学校

(N=14)

このまま住み続けたい

進学などにより一時的に内灘町を離れても、また戻って住みたい

町外に移り住みたい
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問６ 問５で、「３．町外に移り住みたい」に○印をつけられた方にお聞きします。内灘町

から他の都市に移りたいと思う主な理由を教えて下さい。（３つまで） 

・「お店が少なく買い物が不便だから」が最も多く 61.8％を占め、次いで「娯楽施設などの楽

しい場所が少ないから」が 60.3％、「働きたいと思う場所が少ないから」が 42.6％となって

いる。 

 

 

  

61.8%

60.3%

42.6%

26.5%

5.9%

20.6%

0.0%

5.9%

1.5%

2.9%

11.8%

0% 20% 40% 60% 80%

お店が少なく買い物が不便だから

娯楽施設などの楽しい場所が少ないから

働きたいと思う場所が少ないから

電車やバスなどの交通が不便だから

住むために周りの環境がよくないから

まちに活気がなく、魅力がないから

医療や福祉面が不安だから

祭りなどのイベントが少ないから

近所づきあいがわずらわしいから

体育館や図書館など公共施設が不足しているから

その他

（N=68）
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【小学校区別クロス集計】 

・全体割合が高い「お店が少なく買い物が不便」「娯楽施設などの楽しい場所が少ないから」

における小学校区別の傾向では、向粟崎小学校がそれぞれ 20.0％と他の地区と比べて割合が

低くなっている。 

 

 

  

20.0%

20.0%

17.1%

11.4%

2.9%

11.4%

0.0%

2.9%

2.9%

0.0%

11.4%

25.7%

28.6%

20.0%

2.9%

5.7%

2.9%

0.0%

2.9%

0.0%

5.7%

5.7%

31.6%

21.1%

23.7%

7.9%

0.0%

10.5%

0.0%

2.6%

0.0%

0.0%

2.6%

26.2%

28.6%

11.9%

16.7%

2.4%

9.5%

0.0%

2.4%

0.0%

0.0%

2.4%

30.0%

30.0%

10.0%

20.0%

0.0%

10.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40%

お店が少なく買い物が不便だから

娯楽施設などの楽しい場所が少ないか

ら

働きたいと思う場所が少ないから

電車やバスなどの交通が不便だから

住むために周りの環境がよくないから

まちに活気がなく、魅力がないから

医療や福祉面が不安だから

祭りなどのイベントが少ないから

近所づきあいがわずらわしいから

体育館や図書館など公共施設が不足し

ているから

その他

向粟崎小学校(N=35) 清湖小学校(N=35) 鶴ケ丘小学校(N=38)

大根布小学校(N=42) 西荒屋小学校(N=10)
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問７ あなたは、将来の内灘町がどんなまちづくりを目指したらいいと思いますか。（３つ

まで） 

・「大型店や専門店などが集まる買い物に便利なまち」が最も多く 58.3％を占め、次いで「犯

罪や交通事故のない安全なまち」が 42.6％、「河北潟や内灘海岸などの自然が豊かな美しい

まち」が 37.0％となっている。 

 

 

  

37.0%

5.2%

11.3%

14.8%

58.3%

22.6%

28.7%

9.1%

18.3%

42.6%

27.0%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80%

河北潟や内灘海岸などの自然が豊かな美しい

まち

工場や会社が集まる活力ある産業のまち

高齢者や障がい者が暮らしやすい社会福祉制

度が充実したまち

金沢医科大学病院をはじめとする高度医療機

関が整備されたまち

大型店や専門店などが集まる買い物に便利な

まち

快適で住みやすい住宅中心のまち

公園や体育館などの施設が整ったまち

大学や高校などの教育環境が充実したまち

文化活動やスポーツ活動が盛んなまち

犯罪や交通事故のない安全なまち

地震や津波などの災害に強いまち

その他

（N=230）
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【小学校区別クロス集計】 

・全体割合が高い「大型店や専門店などが集まる買い物に便利なまち」における小学校区別の

傾向では、地区による大きな差は見られない。 

 

  

37.3%

5.9%

7.8%

13.7%

56.9%

11.8%

25.5%

11.8%

17.6%

47.1%

31.4%

0.0%

51.6%

0.0%

12.9%

19.4%

64.5%

25.8%

32.3%

12.9%

12.9%

32.3%

22.6%

0.0%

31.6%

5.3%

10.5%

12.3%

54.4%

24.6%

31.6%

7.0%

21.1%

42.1%

26.3%

3.5%

35.5%

2.6%

11.8%

11.8%

60.5%

28.9%

27.6%

9.2%

19.7%

44.7%

26.3%

2.6%

38.5%

30.8%

15.4%

30.8%

46.2%

15.4%

30.8%

0.0%

15.4%

38.5%

23.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

河北潟や内灘海岸などの自然が豊かな

美しいまち

工場や会社が集まる活力ある産業のま

ち

高齢者や障がい者が暮らしやすい社会

福祉制度が充実したまち

金沢医科大学病院をはじめとする高度

医療機関が整備されたまち

大型店や専門店などが集まる買い物に

便利なまち

快適で住みやすい住宅中心のまち

公園や体育館などの施設が整ったまち

大学や高校などの教育環境が充実した

まち

文化活動やスポーツ活動が盛んなまち

犯罪や交通事故のない安全なまち

地震や津波などの災害に強いまち

その他

向粟崎小学校(N=51) 清湖小学校(N=31) 鶴ケ丘小学校(N=57)

大根布小学校(N=76) 西荒屋小学校(N=13)
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問８ 将来、目指す内灘町のイメージとして考えられるキーワードをお答えください。（３

つまで） 

・「安心」が最も多く 55.8％を占め、次いで「住み良い」が 50.4％、「豊か」が 38.8％となっ

ている。 

 

  

38.8%

5.8%

50.4%

5.0%

15.0%

55.8%

1.3%

9.6%

18.3%

10.8%

28.3%

7.9%

1.7%

11.3%

1.7%

4.2%

1.3%

3.8%

1.3%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

豊か

国際的

住み良い

つながり

優しい

安心

いきがい

成長・育む

賑わい

魅力

美しい

持続可能

共生・調和

愛着・誇り

発信

健やか

継承

その他1

その他2

その他3

（N=240）
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【小学校区別クロス集計】 

・全体割合が高い「住み良い」における小学校区別の傾向では、西荒屋小学校が 69.2％と他の

地区と比べて割合が高くなっている。 

 

53.8%

1.9%

50.0%

3.8%

13.5%

50.0%

0.0%

7.7%

15.4%

17.3%

25.0%

3.8%

1.9%

13.5%

0.0%

3.8%

0.0%

7.7%

42.4%

15.2%

51.5%

3.0%

15.2%

51.5%

0.0%

15.2%

18.2%

6.1%

36.4%

9.1%

0.0%

15.2%

0.0%

0.0%

0.0%

3.0%

29.5%

3.3%

47.5%

8.2%

14.8%

63.9%

1.6%

11.5%

23.0%

9.8%

24.6%

8.2%

0.0%

9.8%

3.3%

4.9%

1.6%

8.2%

38.5%

5.1%

48.7%

5.1%

15.4%

53.8%

2.6%

6.4%

17.9%

9.0%

33.3%

9.0%

3.8%

5.1%

2.6%

6.4%

1.3%

3.8%

15.4%

7.7%

69.2%

0.0%

23.1%

61.5%

0.0%

15.4%

7.7%

15.4%

7.7%

15.4%

0.0%

30.8%

0.0%

0.0%

7.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊か

国際的

住み良い

つながり

優しい

安心

いきがい

成長・育む

賑わい

魅力

美しい

持続可能

共生・調和

愛着・誇り

発信

健やか

継承

その他

向粟崎小学校(N=52) 清湖小学校(N=33) 鶴ケ丘小学校(N=61)

大根布小学校(N=78) 西荒屋小学校(N=13)



 

 

 

【アンケート調査票】 

 

 

 

 

 

 

 

 

内灘町では、より快適に暮らせるまちを目指すため、今後10年間を見据

えた『第五次内灘町総合計画』を策定中です。 

つきましては、今後の内灘町を担う皆さんの思いを将来のまちづくりに

反映させるため、アンケート調査を実施いたします。 

本アンケートは、内灘町の将来に関わる大事なアンケートです。みなさ

んの率直なご意見やお考えをお聞かせくださいますよう、お願い致します。 

 

             平成27年３月 内灘町 都市整備部 地域振興課 
 

 

 

 

 

 

 

■お問い合わせ先■ 

内灘町 都市整備部 地域振興課 

〒920-0292 内灘町字大学 1丁目 2 番地 1  

TEL：076-286-6708 FAX：076-286-6709 Ｅ-Mail：chiiki@town.uchinada.lg.jp 
 

【アンケートの記入方法について】 

１．回答方法は、該当する番号を○で囲んでください。 

質問によって「１つだけ○」「３つまで○」と選択方法が 

指定されていますのでご注意ください。 

２．今回ご回答いただきました内容を他の目的で使用することはありません。 

第五次内灘町総合計画策定に係るアンケート調査ご協力のお願い 

未来の内灘町についてみんなで考えよう！ 





 

 

 

１．あなたご自身についておたずねします。 

問１．次の（ア）～（エ）の各項目について、該当する番号に○印をつけてください。 

（ア）性別 １．男性 ２．女性 

（イ）お住まい 

の地区 

１．向粟崎 

３．アカシア 

５．向陽台 

７．鶴ケ丘東 

９．鶴ケ丘５丁目 

（「大根布と」番地含む） 

１１．大根布 

１３．ハマナス 

１５．白帄台 

１７．室・湖西  

２．旭ケ丘 

４．緑台 

６．千鳥台 

８．鶴ケ丘４丁目 

１０．大清台 
 

１２．大学 

１４．宮坂 

１６．西荒屋 

 

（ウ）通学手段 

１．徒歩 

３．自家用車での送迎 

２．スクールバス 

４．その他（         ） 

（エ）内灘町での 

居住年数 

１．生まれてからずっと 

３．５～９年 

２．１０年以上 

４．５年未満 

 
 

２．内灘町の印象についておたずねします。 

 

問２．あなたは、内灘町が好きですか。（１つだけ○） 

 １．好き ２．まあまあ好き ３．あまり好きでない ４．好きでない 

 

問３．内灘町の「良い所や自慢に思うもの」と「悪い所や自慢できないこと」は何です

か。場所、施設、イベント、食べ物、物語や方言など、自由にお答えください。 

【内灘町の良い所や自慢に思うもの】（例.内灘海岸の夕日 など） 

  



 

 

 

 

【内灘町の悪い所や自慢できないこと】（例.買い物する場所がない など） 

 

問４．あなたは、内灘町を住みやすいところだと思いますか。（１つだけ○） 

 １．住み良い  ２．どちらかといえば住み良い 

 ３．普通  ４．どちらかといえば住みにくい 

 ５．住みにくい  

 

問５．あなたは、これからも内灘町に住み続けたいと思いますか。（１つだけ○） 

 １．このまま住み続けたい                       →問７へ 

 ２．進学などにより一時的に内灘町を離れても、また戻って住みたい    →問７へ 

 ３．町外に移り住みたい         （都市名：        ） →問６へ 

 

問６．問５で、「３.町外に移り住みたい」に〇印をつけられた方にお聞きします。内灘

町から他の都市に移りたいと思う主な理由を教えて下さい。 

（あてはまるもの３つまで○） 

 １．お店が少なく買い物が不便だから  ２．娯楽施設などの楽しい場所が少ないから 

 ３．働きたいと思う場所が少ないから  ４．電車やバスなどの交通が不便だから 

 ５．住むために周りの環境がよくないから  ６．まちに活気がなく、魅力がないから 

 ７．医療や福祉面が不安だから  ８．祭りなどのイベントが少ないから 

９．近所づきあいがわずらわしいから  10．体育館や図書館など公共施設が不足し

ているから 

 11．その他（                                  ） 

裏面に続きます。  



 

 

 

 

３．将来の内灘町についておたずねします。 
 

問７．あなたは、将来の内灘町がどんなまちづくりを目指したらいいと思いますか？ 

（あてはまるもの３つまで○） 

 １．河北潟や内灘海岸などの自然が豊かな美しいまち 

 ２．工場や会社が集まる活力ある産業のまち 

 ３．高齢者や障がい者が暮らしやすい社会福祉制度が充実したまち 

４．金沢医科大学病院をはじめとする高度医療機関が整備されたまち 

 ５．大型店や専門店などが集まる買い物に便利なまち 

 ６．快適で住みやすい住宅中心のまち 

 ７．公園や体育館などの施設が整ったまち 

 ８．大学や高校などの教育環境が充実したまち 

 ９．文化活動やスポーツ活動が盛んなまち 

 10．犯罪や交通事故のない安全なまち 

 11．地震や津波などの災害に強いまち 

 12．その他（                              ） 

 

 

問８．将来、目指す内灘町のイメージとして考えられるキーワードをお答えください。 

（あてはまるもの３つまで○） 

1．豊か 2．国際的 3．住み良い 4．つながり 

5．優しい 6．安心 7．いきがい 8．成長・育む 

9．賑わい 10．魅力 11．美しい 12．持続可能 

13．共生・調和 14．愛着・誇り 15．発信 16．健やか 

17．継承 18．その他 1 

（       ）  

19．その他 2 

（       ）  

20．その他 3 

（      ） 

ご協力いただき、ありがとうございました。 


